S QN L= = | g L,

] o m e '~ o ] < o o
1__ 1__ p, v J_ _ J_ i _ J_ o_o §______='.\
(/ ~ — ]
o= I =/ L [
= (0 | A | i 2 | 5 W_ : ‘
1 1 A‘ 1 1 \\ - 1 m 1 @

- O - =z _m_

() = | @ | | l Y | =B
| o .~ u < |y oo N o o TN
= - - N N % 50
““““ -_— &V
| . 2 Tl - o o VRN
_ 5 4 = N H m X ) | 8 @.

SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



-33- -34- -35- -36-
-37- -38- -39- - 40 -
-41 - -42 - - 43 - - 44 -

L G ES |
-45 - - 46 - - 47 - -48 -
-49 - -50 - -51- -52-

' (L)
= 1D
_%
-53- -54 - - 55 - - 56 -
-57- -58 - -59 - -60 -
-61- -62 - -63 - -64 -
SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82




BILD ART.GR. BENAMNING DIN ISO KVAL YTBEH SIDA

PRODUKTER | STAL

1 13001 M6M, SEXKANTMUTTER 555 4034 6 OBEH 3:17
1 13002 M6M, SEXKANTMUTTER 555 4034 6 FZB 3:17
1 13003 M6M, SEXKANTMUTTER 555 4034 6 Fzv 3:17
1 13010 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 8 OBEH 3:1
1 13011 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 8 FZB 31
1 13012 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 8 Fzv 31
1 13013 M6M, SEXKANTMUTTER 0,9d 970 4032 8 OBEH 31
1 13014 M6M, SEXKANTMUTTER 0,9d 970 4032 8 FZB 31
1 13015 M6M, SEXKANTMUTTER 0,9d 970 4032 8 Fzv 3:1
1 13016 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 10 OBEH 3:2
1 73017 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 10 FZB/DEPO 3:2
1 13018 M6M, SEXKANTMUTTER 0,9d 970 4032 10 OBEH 3:2
1 73019 M6M, SEXKANTMUTTER 0,9d 970 4032 10 FZB/DEPO 3:2
1 13020 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 12 OBEH 3:2
1 13021 M6M, SEXKANTMUTTER 0,9d 970 4032 12 OBEH 3:2
1 13022 VM6M, VANSTERGANGA 934 8 OBEH 3:2
1 13023 VM6M, VANSTERGANGA 934 8 FZB 3:2
1 13024 VM6M, VANSTERGANGA 0,9d 970 4032 8 OBEH 3:18
1 13025 VM6M, VANSTERGANGA 0,9d 970 4032 8 FZB 3:18
1 13026 VM6M, VANSTERGANGA 0,8d 934 10 OBEH 3:18
1 13029 VM6M, VANSTERGANGA 0,8d 934 10 Fzv 3:18
1 13030 FM6M, FINGANGA 934 8 OBEH 3:7
1 13031 FM6M, FINGANGA 934 8 FZB 3:7
1 13032 FM6M, FINGANGA 970 4032 8 OBEH 3:7
1 13033 FM6M, FINGANGA 970 4032 8 FZB 3:7
1 13034 FM6M, FINGANGA 934 10 OBEH 3:7
1 73035 FM6M, FINGANGA 934 10 FZB/DEPO 3:7
1 13036 FM6M, FINGANGA 970 4032 10 OBEH 3:7
1 13037 VFM6M, FING., VANSTERG. 934 8 OBEH 3:18
1 13038 VFM6M, FING., VANSTERG. 934 8 FzZB 3:18
1 13039 VFM6M, FING., VANSTERG. 970 4032 8 OBEH 3:18
1 13040 M6MSB, STALBYGGN.MUTTER 6915 7414 10 OBEH 3:6
1 73041 M6MSB, STALBYGGN.MUTTER 6915 7414 10 FZB/DEPO 3:6
1 13042 M6MSB, STALBYGGN.MUTTER 6915 7414 10 FZV 3:6
1 13043 M6M, SEXKANTMUTTER 1,0d 4033 8 OBEH 3:17
1 13044 M6M, SEXKANTMUTTER 1,0d 4033 8 FzZB 3:17
1 13045 M6M, SEXKANTMUTTER 1,0d 4033 10 OBEH 3:17
1 73046 M6M, SEXKANTMUTTER 1,0d 4033 10 FZB/DEPO  3:17
1 13047 M6M, SEXKANTMUTTER 1,0d 4033 12 OBEH 3:17
1 13050 U6M, SEXKANTMUTTER UNC 8 OBEH 3:31
1 13051 U6M, SEXKANTMUTTER UNC 8 FzZB 3:31
1 13052 U6M, SEXKANTMUTTER UNC 8 FZV 3:31
1 13055 FU6M, SEXKANTMUTTER UNF 8 OBEH 3:31
1 13056 FU6M, SEXKANTMUTTER UNF 8 FZB 3:31
SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



BILD ART.GR. BENAMNING DIN ISO KVAL YTBEH SIDA

1 13058 RM6M, RORGANGA ~934  ~4033 6 OBEH 3:32
1 13060 RM6M, RORGANGA 431 6 OBEH 3:33
1 13061 RM6M, RORGANGA 431 6 FZB 3:33
1 13062 B6M, SEXKANTMUTTER WITHW+BSF 8 OBEH 3:32
1 13063 B6M, SEXKANTMUTTER WITHW+BSF 8 FZB 3:32
1 13064 B6M, SEXKANTMUTTER WITHW+BSF 8 Fzv 3:32
2 13065 ML6M, LAG SEXKANTMUTTER 936 6 OBEH 35
2 13066 ML6M, LAG SEXKANTMUTTER 936 6 FZB 35
2 13067 ML6M, LAG SEXKANTMUTTER 936 6 Fzv 3:5
2 13070 VML6M, LAG, VANSTERG. 936/439B 4035 6 OBEH 3:5
2 13071 VML6M, LAG, VANSTERG. 936/439B 4035 6 FZB 3:5
2 13075 FML6M, FINGANGA 936/439B 4035 6 OBEH 3:8
2 13076 FML6M, FINGANGA 936/439B 4035 6 FZB 3:8
2 13085 ML6M, LAG SEXKANTMUTTER  439B 4035 6 OBEH 35
2 13086 ML6M, LAG SEXKANTMUTTER  439B 4035 6 FZB 35
2 13087 ML6M, LAG SEXKANTMUTTER  439B 4035 6 FzVv 355
2 13090 UL6M, LAG SEXKANTMUTTER  UNC 6 OBEH 3:31
2 13091 UL6M, LAG SEXKANTMUTTER  UNC 6 FZB 3:31
2 13095 FUL6M, LAG SEXKANTMUTTER  UNF 6 OBEH 3:31
2 13096 FUL6M, LAG SEXKANTMUTTER  UNF 6 FZB 3:31
3 13100 LM6M, NYLONLASMUTTER 985 10511 6-8 FZB 3:3
3 13101 LM6M, NYLONLASMUTTER 985 10511 10 FZB/DEPO 3:3
3 13102 FLM6M, FINGANGAD LASM. 985 10511 8 FZB 3:8
3 13107 FLM6M, FINGANGAD LASM. 985 10511 10 FZB/DEPO 3:8
3 13105 LUB6M, NYLONLASMUTTER UNC 8 FZB 3:31
3 13106 FLUB6M, NYLONLASMUTTER UNF 8 FZB 3:31
4 13103 LM6MH, NYLONLASMU., HOG 982 8 FZB 3:3
4 13104 LM6MH, NYLONLASMU., HOG 982 10 FZB/DEPO 3:3
4 13108 LM6MH, HOG LASMUTTER 6924 7040 8 FZB 3:3
4 13109 LM6MH, HOG LASMUTTER 6924 7040 10 FZB/DEPO 3:3
4 13110 LUBMH, HOG LASMUTTER UNC 8 FZB 3:31
4 13111 FLUBMH, HOG LASMUTTER UNF 8 FZB 3:31
4 13116 FLM6MM, FINGANGA, NYLOCK ~ ~982 8 FZB 3:19
5 13120 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 980 7042 8 OBEH 3:4
5 13121 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 980 7042 8 FZB 3:4
5 13122 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 980 7042 8 FzvVv 3:4
5 13123 FHLM6M, HELMET. FINGANGA 980 7042 8 FZB 3:4
5 13126 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 980 7042 10 FZB/DEPO 3:4
5 13127 FHLM6M, HELMET. FINGANGA 980 10 FZB/DEPO 3:4
1 13117 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 6925 8 OBEH 3:4
1 13118 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 6925 8 FZB 3:4
1 13119 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 6925 8 FzVv 3:4

SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



BILD ART.GR. BENAMNING DIN ISO KVAL YTBEH SIDA

6 13132 MKM, KRONMUTTER 939 04 OBEH 3:9
6 13133 MKM, KRONMUTTER 939 04 FZB 3:9
6 13130 MKM, KRONMUTTER 935 6 OBEH 3:9
6 13131 MKM, KRONMUTTER 935 6 FZB 3:9
6 13135 MKM, KRONMUTTER 935 8 OBEH 3:9
6 13136 MKM, KRONM UTTER 935 8 FZB 3:9
6 13140 FMKM, FING. KRONMUTTER 935 8 OBEH 3:9
6 13141 FMKM, FING. KRONMUTTER 935 8 FZB 3:9
6 13145 MKM, KRONMUTTER 935 10 OBEH 3:9
6 13155 UKM, KRONMUTTER UNC 8 OBEH 3:35
6 13156 UKM, KRONMUTTER UNC 8 FZB 3:35
6 13160 FUKM, KRONMUTTER UNF 8 OBEH 3:35
6 13161 FUKM, KRONMUTTER UNF 8 FZB 3:35
7 13150 MLKM, LAG KRONMUTTER 937 8 OBEH 3:20
7 13151 MLKM, LAG KRONMUTTER 937 8 FZB 3:20
7 13158 FMLKM,LAG KRONMU., FING. 937 8 OBEH 3:20
7 13159 FMLKM,LAG KRONMU., FING. 937 8 FZB 3:20
8 13170 MHM, HATTMUTTER 1587 6 OBEH 3:10
8 13171 MHM, HATTMUTTER 1587 6 FZB 3:10
8 13172 FMHM, FING. HATTMUTTER 1587 OBEH 3:21
8 13173 FMHM, FING. HATTMUTTER 1587 FZB 3:21
8 13175 UHM, HATTMUTTER UNC 6 OBEH 3:33
8 13176 UHM, HATTMUTTER UNC 6 FZB 3:33
8 13180 FUHM, HATTMUTTER UNF 6 OBEH 3:33
8 13181 FUHM, HATTMUTTER UNF 6 FzZB 3:33
9 13182 MHMP, HATTMU., PLATKAPSEL  ~1587 OBEH 3:21
9 13183 MHMP, HATTMU., PLATKAPSEL  ~1587 FZB 3:21
10 13185 MLHM, LAG HATTMUTTER 917 6 OBEH 3:21
10 13186 MLHM, LAG HATTMUTTER 917 6 FZB 3:21
10 13187 FMLHM, FING. L. HATTMUTTER 917 6 OBEH 3:21
10 13188 FMLHM, FING. LHATTMUTTER 917 6 FZB 3:21
11 13190 LMHM, HATTM. m. NYLONLASR. 986 OBEH 3:21
11 13191 LMHM, HATTM. m. NYLONLASR. 986 FZB 3:21
12 13200 MVM, VINGMUTTER ADDUC 315 OBEH 3:10
12 13201 MVM, VINGMUTTER ADDUC 315 FZB 3:10
12 13205 UVM, VINGMUTTER UNC OBEH 3:34
12 13206 UVM, VINGMUTTER UNC FZB 3:34
13 13202 VM-A, VINGMUTTER AM-TYP OBEH 3:10
13 13203 VM-A, VINGMUTTER AM-TYP FZB 3:10
14 13215 SVM4M, SVETSMUTTER 4-KANT 928 OBEH 3:11
15 13216 SVM6M, SVETSMUTTER 6-KANT 929 OBEH 3:11
16 13220 M4M, FYRKANTMUTTER 557 OBEH 3:10
16 13221 M4M, FYRKANTMUTTER 557 FZB 3:10

SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



BILD ART.GR. BENAMNING DIN ISO KVAL YTBEH SIDA

17 13225 ML4M, LAG FYRKANTMUTTER 562 OBEH 3:10
17 13226 ML4M, LAG FYRKANTMUTTER 562 FZB 3:10
18 13230 M6MH, SKARVMUTTER 6-KANT OBEH 3:12
18 13231 M6MH, SKARVMUTTER 6-KANT FZB 3:12
18 13232 M6MH, SKARVMUTTER 6-KANT FZV 3:12
18 13236 M6MH, SKARVMUTTER 3x D 6334 8-10 OBEH 3:12
18 13237 M6MH, SKARVMUTTER 3x D 6334 8-10 FZB 3:12
18 13238 U6MH, SKARVMUTTER UNC OBEH 3:34
18 13239 U6MH, SKARVMUTTER UNC FZB 3:34
19 13232 M6MH, SKARVMUTTER 1,5x D 6330 8-10 OBEH 3:12
19 13233 M6MH, SKARVMUTTER 1,5x D 6330 8-10 FZB 3:12
20 13234 M6MHF, 1,5 x D m. FLANS 6331 8-10 OBEH 3:12
20 13235 M6MHF, 1,5 x D m. FLANS 6331 8-10 FZB 3:12
21 13241 M6MF, FLANSMUTTER 6923 4161 8 FZB 3:9
21 13242 M6MF, FLANSMUTTER 6923 4161 10 FZB 3:9
21 13401 KOMBIMUTTER (mutter+bricka) FZB 3:22
13280 KM, KULLAGERMUTTER 981
13281 AXELMUTTER 1804
22 13291 VERBUS RIPP 10 FZB 3:30
22 13296 M6MFT, TENSILOCK ~6923 8 FZB 3:9
23 13245 LM6MF, FLANSLASMUTTER 6926 7073 8 FZB 3:9
24 13248 HLM6MF, HELMET. FLANSLASMU 6927 7044 8 FZB 3:19
25 13250 PALM, PALMUTTER 7967 1479 OBEH 3:16
25 13251 PALM, PALMUTTER 7967 1479 FZB 3:16
26 13255 RM, RUND LATTRAD MUTTER 466 OBEH 3:23
26 13256 RM, RUND LATTRAD MUTTER 466 FZB 3:23
27 13260 LRM, LAG RUND LATTRAD MU. 467 OBEH 3:23
27 13261 LRM, LAG RUND LATTRAD MU. 467 FZB 3:23
28 13265 RMS, RUND SLITSMUTTER 546 OBEH 3:23
28 13266 RMS, RUND SLITSMUTTER 546 FZB 3:23
29 13270 RMH, RUNDMU. m. SPANT HAL 547 OBEH 3:23
29 13271 RMH, RUNDMU. m. SPANT HAL 547 FZB 3:23
30 13275 RMSH, RUNDMU. m. SIDOHAL 548 OBEH 3:24
30 13276 RMSH, RUNDMU. m. SIDOHAL 548 FZB 3:24
31 13280 LM, LASMUTTER FOR AXEL OBEH 3:27
31 13281 LM, LASMUTTER FOR AXEL FZB 3:27
32 13290 PMA, PRESSMUTTER (ANCOR) OBEH 3:25
SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



BILD ART.GR. BENAMNING DIN ISO YTBEH SIDA
32 13291 PMA, PRESSMUTTER (ANCOR) FZB 3:25
33 13295 PM, PRESSMUTTER OBEH 3:25
33 13296 PM, PRESSMUTTER FZB 3:25
34 13310 PMK, PRESSMUTTER (KALEI) OBEH 3:25
34 13311 PMK, PRESSMUTTER (KALEI) FZB 3:25
34 13212 NM, NITMUTTER OBEH 3:25
34 13213 NM, NITMUTTER FZB 3:25
35 13300 RSM, SVETSMU. VARTA UNDERSIDA TYP "A” OBEH 3:13
35 13301 RSM, SVETSMU. VARTA UNDERSIDA TYP "A” FZB 3:13
36 13302 RSM, SVETSMU. VARTA OVERSIDA TYP "B” OBEH 3:13
36 13303 RSM, SVETSMU. VARTA OVERSIDA TYP "B” FZB 3:13
37 13304 RSM, SVETSMU. PLAN TYP ”C” OBEH 3:14
37 13305 RSM, SVETSMU. PLAN TYP ”C” FZB 3:14
38 13306 RSM, SVETSMU. HAL TYP D" OBEH 3:14
38 13307 RSM, SVETSMU. HAL TYP D" FZB 3:14
39 13315 SPEEDNUTS FST OBEH 3:29
39 13316 SPEEDNUTS FST FZB 3:29
40 13320 TM, T-SPARMUTTER 508 OBEH 3:24
40 13321 TM, T-SPARMUTTER 508 FZB 3:24
41 13330 MFM, FORSANKT MUTTER 110° OBEH 3:24
41 13331 MFM, FORSANKT MUTTER 110° FZB 3:24
42 13600 KOM, KORGMUTTER OPBEH 3:26
42 13601 KOM, KORGMUTTER A2/FZG 3:26
43 13520 IS, ISLAGSMUTTER OBEH 3:11
43 13521 IS, ISLAGSMUTTER FZB 3:11
44 13530 FM, FJADERMUTTER, KORT FZB 3:28
44 13531 FM, FJADERMUTTER, LANG FZB 3:28
45 13820 M4AMH, FYRKANT SKARVMUTTER OBEH 3:12
45 13821 M4AMH, FYRKANT SKARVMUTTER FZB 3:12
45 13822 M4AMH, FYRKANT SKARVMUTTER FZV 3:12
46 13830 MRMH, RUND SKARVMUTTER OBEH 3:12
46 13831 MRMH, RUND SKARVMUTTER FZB 3:12
46 13832 MRMH, RUND SKARVMUTTER FZV 3:12
47 13280 KM, KULLAGERLASMUTTER 1804 OBEH 3:29
47 13285 LKM, KULLAGERLASMUTTER m. 3:30

NYLONRING
48 13701 HM, HHULMUTTER 74361A FZB 3:22
49 13706 HMF, HHULMUTTER m. FLANS 74361B FZB 3:22

SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



BILD ART.GR. BENAMNING DIN ISO KVAL YTBEH SIDA
49 13708 HMF, HHULMUTTER m. FLANS 74361B 10 FZB 3:22
50 13840 KOMBIM6M m LASBRICKA 8 OBEH
50 13841 KOMBIM6M m LASBRICKA 8 FZB
51 13850 KOMBIM6M m BRICKA 8 OBEH
51 13851 KOMBIM6M m BRICKA 8 FZB

ROSTFERITT / SYRAFAST
1 23010 M6M, SEXKANTMUTTER 934 A2 3:40
1 23011 M6M, SEXKANTMUTTER 934 A4-80 3:40
1 23012 M6M, SEXKANTMUTTER 4032 A2 3:43
1 23013 M6M, SEXKANTMUTTER 4032 A4-80 3:43
1 23016 M6M, SEXKANTMUTTER 934 4032 A2 FZB 3:43
1 23017 M6M, SEXKANTMUTTER 934 4032 A4-80 FZB 3:43
1 23030 FM6M, SEXKANTMUTTER, FING. A2 3:43
1 23031 FM6M, SEXKANTMUTTER, FING. A4 3:43
1 23050 U6M, SEXKANTM,UTTER UNC A2 3:49
1 23051 U6M, SEXKANTMUTTER UNC A4 3:49
1 23060 RML6M, RORGANGA 431 A2 3:49
1 23061 RML6M, RORGANGA 431 A4 3:49
2 23085 ML6M, LAGMUTTER 439 4035 A2 3:40
2 23086 FML6M, LAGMUTTER, FING. 439 4035 A4 3:40
2 23090 UL6M, LAGMUTTER UNC A2 3:48
3 23100 LM6M, NYLONLASMUTTER 985 10511 A2 3:40
3 23101 LM6M, NYLONLASMUTTER 985 10511 A4-80 3:40
3 23102 LM6M, NYLONLASMUTTER 985 10511 A2 FZB 3:43
3 23103 LM6M, NYLONLASMUTTER 985 10511 A4 FZB 3:43
4 23103 LM6MH, NYLONLASM, HOG 982 A2 3:44
4 23104 LM6MH, NYLONLASM, HOG 982 A4 3:44
3 23105 LU6M, NYLONLASMUTTER UNC A4 3:49
5 23120 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 980 A2 3:42
5 23121 HLM6M, HELMET. LASMUTTER 980 A4 3:42
6 23130 MKM, KRONMUTTER 935 A2 3:42
6 23131 MKM, KRONMUTTER 935 A4 3:42
7 23150 MLKM, LAG KRONMUTTER 937 A2 3:44
7 23151 MLKM, LAG KRONMUTTER 937 A4 3:44
8 23170 MHM, HATTMUTTER 1587 A2 3141
8 23171 MHM, HATTMUTTER 1587 A4 3:41
10 23185 MLHM, LAG HATTMUTTER 917 A2 3:44
10 23186 MLHM, LAG HATTMUTTER 917 A4 3:44
13 23200 VM-A, VINGMUTTER, AM-TYP A2 3:41

SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



BILD ART.GR. BENAMNING DIN KVAL SIDA
13 23201 VM-A, VINGMUTTER, AM-TYP A4 3:41
15 23216 SVM6M, SVETSMUTTER 929 A2 3:41
15 23217 SVM6M, SVETSMUTTER 929 A4 3:41
16 23220 M4M, 4-KANTMUTTER 557 A2 3:45
16 23221 M4M, 4-KANTMUTTER 557 A4 3:45
17 23225 ML4M, LAG FYRKANTMUTTER 562 A2 3:42
17 23226 ML4M, LAG FYRKANTMUTTER 562 A4 3:42
18 23230 M6MH, SKARVMUTTER, 6-KANT A2 3:48
18 23231 M6MH, SKARVMUTTER, 6-KANT A4 3:48
18 23232 M6MH, SKARVMUTTER 1,5x D 6330 A2 3:48
18 23233 M6MH, SKARVMUTTER 1,5x D 6330 A4 3:48
18 23236 M6MH, SKARVMUTTER 3x D 6334 A2 3:48
20 23234 M6MHF, 1,5 x D m. FLANS 6331 A2 3:48
20 23235 M6MHF, 1,5 x D m. FLANS 6331 A4 3:48
21 23240 M6MF, FLANSMUTTER 6923 A2 3:50
21 23241 M6MF, FLANSMUTTER 6923 A4 3:50
22 23295 M6MFT, FLANSMUTTER TANDAD ~6923 A2 3:50
22 23296 M6MFT, FLANSMUTTER TANDAD ~6923 A4 3:50
25 23250 PALM, PALMUTTER 7967 A2 3:45
25 23251 PALM, PALMUTTER 7967 A4 3:45
26 23255 RM, RUND LATTRAD MUTTER 466 A2 3:45
26 23256 RM, RUND LATTRAD MUTTER 466 A4 3:45
27 23260 LRM, LAG RUND LATTRAD MU. 467 Al 3:45
27 23261 LRM, LAG RUND LATTRAD MU. 467 A4 3:45
28 23265 RMS, RUND SLITSMUTTER Al 3:46
32 23290 PMA, PRESSMUTTER (ANCOR) Al 3:46
33 23295 PM, PRESSMUTTER A2 3:46
34 23310 PMK, PRESSMUTTER (KALEI) A2 3:46
37 23300 RSM, SVETSMUTTER PLAN TYP ”C” A2 3:47
45 23820 4-KANT SKARVMUTTER A2 3:48
45 23821 4-KANT SKARVMUTTER A4 3:48
46 23830 RUND SKARVMUTTER A2 3:48
46 23831 RUND SKARVMUTTER A4 3:48

23880 S-M6M, SAKERHETSMUTTER A2 3:50
1 23048 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 DUPLEX
MASSING
SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



BILD ART.GR. BENAMNING DIN ISO KVAL YTBEH SIDA

1 33010 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 OBEH 3:51
1 33011 M6M, SEXKANTMUTTER 0,8d 934 FORNICKLAD 3:51
1 33043 M6M, SEXKANTMUTTER 1,0d 4033 OBEH 3:53
1 33044 M6M, SEXKANTMUTTER 1,0d 4033 FORNICKLAD 3:53
2 33085 ML6M, LAG SEXKANTMUTTER  439B 4035 OBEH 3:52
2 33086 ML6M, LAG SEXKANTMUTTER  439B 4035 FORNICKLAD 3:52
2 33096 ML6M, LAG ELEKTROMUTTER FORNICKLAD 3:53
3 33100 LM6M, NYLONLASMUTTER 985 10511 OBEH 3:52
3 33101 LM6M, NYLONLASMUTTER 985 10511 FORNICKLAD 3:52
6 33130 MKM, KRONMUTTER 935 OBEH 3:52
6 33131 MKM, KRONMUTTER 935 FORNICKLAD 3:52
8 33170 MHM, HATTMUTTER 1587 OBEH 3:51
8 33171 MHM, HATTMUTTER 1587 FORNICKLAD 3:51
8 33172 MHM, HATTMUTTER 1587 FORKROMAD 3:51
10 33185 MLHM, LAG HATTMUTTER 917 OBEH 3:54
10 33186 MLHM, LAG HATTMUTTER 917 FORNICKLAD 3:54
12 33200 VM, VINGMUTTER ADDUC 315 OBEH 3:51
12 33201 VM, VINGMUTTER ADDUC 315 FORNICKLAD 3:51
18 33236 M6MH, SKARVMUTTER 3x D 6334 OBEH 3:55
26 33255 RM, RUND LATTRAD MUTTER 466 OBEH 3:55
26 33256 RM, RUND LATTRAD MUTTER 466 FORNICKLAD 3:55
27 33260 LRM, LAG R. LATTRAD MUTTER 467 OBEH 3:55
27 33261 LRM, LAG R. LATTRAD MUTTER 467 FORNICKLAD 3:55
28 33265 RMS, RUND SLITSMUTTER 546 OBEH 3:55
28 33266 RMS, RUND SLITSMUTTER 546 FORNICKLAD 3:55
POLYAMID
1 43001 M6M, SEXKANTMUTTER 555 4034 3:90
1 43010 M6M, SEXKANTMUTTER 934 3:90
8 43170 MHM, HATTMUTTER 1587 3:90
12 43200 VM, VINGMUTTER 315 3:91
26 43255 RM, RUND LATTRAD MUTTER 466 3:91
27 43260 LRM, LAG RUND LATTRAD MU. 467 3:91
KOPPAR
1 53010 M6M, SEXKANTMUTTER 934 3:70
SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



BILD ART.GR. BENAMNING DIN ISO KVAL YTBEH SIDA

ALUMINIUM
1 63010  M6M, SEXKANTMUTTER 934 3:80
8 63170 MHM, HATTMUTTER 1587 3:80
10 63185 MLHM, LAG HATTMUTTER 917 3:81
32 63290 PMA, PRESSMUTTER (ANCOR) 3:81
TITAN
1 73010  M6M, SEXKANTMUTTER08d 934 3:95
SWEBOLT AB

TEL. 08-584 909 60 FAX. 08-583 581 82



ARTIKELLISTA
2013-2014
MUTTER M6M

DIN 934 /1SO 4032
OBEH - FZB - FZV

3:1

TEL 08 - 555 975 00 FAX 08 - 583 581 82

KRYSSMARKERADE ARTIKLAR MOT FORFRAGAN !

OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

SWEBOLT AB

M6M DIN 934 M6M ISO 4032
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM NV HOJD | OBEH FZB FzZV DIM NV HOJD | OBEH FZB FzZV
M1 2.5 0.8 X M3 55 2.4
M1.2 3 1 X M4 7 3.2
M1.4 3 12 X M5 8 4.7
M1.6 3.2 1.3 X M6 10 5.2 X
M1.7 3.5 1.4 X M7 11 6.5
M1.8 3.5 14 X M8 13 6.8 X X
M2 4 1.6 X M10 16 8.4 X X X
M2.2 4.5 1.8 X M12 18 10.8 X X X
M2.3 4.5 1.8 X M14 21 12.8 X X X
M2.5 5 2 X M16 24 14.8 X X X
M2.6 5 2 X M18 27 15.8 X
M3 55 2.4 X M20 30 18 X X X
M3.5 6 2.8 X M22 34 19.4 X
M4 7 3.2 X X M24 36 215 X X X
M5 8 4 X X m27 41 23.8 X X X
M6 10 5 X X X M30 46 25.6 X X X
M7 11 55 X X M33 50 28.7 X
M8 13 6.5 X X X M36 55 31 X X
M10 17 8 X X X M42 65 37,8 X
M12 19 10 X X X FORP. OBEH FZB FzZVv
M14 22 11 X X X 200 ST M8- M6- M8-
M16 24 13 X X X 100 ST M10- M10-  M10-
M18 27 15 X X X 50 ST M16- M16- M16-
M20 30 16 X X X 25 ST M24- M24-  M24-
M22 32 18 X X X 10 ST M30- M30-  M30-
M24 36 19 X X X
m27 41 22 X X X 13010100 - M6M M10 OBEH DIN 934
M30 46 24 X X X 13011100 - M6M M10 FZB DIN 934
M33 50 26 X X X 13012100 - M6M M10 FZV DIN 934
M36 55 29 X X X 13013100 - M6M M10 OBEH ISO 4032
M39 60 31 X X X 13014100 - M6M M10 FZB ISO 4032
M42 65 34 X X X 13015100 - M6M M10 FZV I1SO 4032
M45 70 36 X X X
M48 75 38 X X X =
M52 | 80 42 X X X BULK FORPACKNING
M56 85 45 X X X C:A PRIS/100ST
M60 90 48 X X X M6M DIN 934 M6M 1SO 4032
M64 95 51 X X X DIM FZB FzVv FZB (A
M6 X X
FORP. OBEH FZB FzZVv M8 X X X X
500 ST M4- M1- M10 X X X X
200 ST M6- M3- M6- M12 X X X X
100 ST M10- M10-  M10- M16 X X X X
50 ST M16- M16-  M16- M20 X X X X
25 ST M24- M24-  M24- M24 X X X X
10 ST M30- M30-  M30- M27 X X X X
58T M42- M39- M30 X X X X




VANSTERGANGA KV8

ARTIKELLISTA
2013-2014

MUTTER M6M, VM6M

DIN 934 /1SO 4032
KVALITET 10-12

DIN 934 ISO 4032
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
KVALITET ==> 10 12 VANSTER KVALITET ==> 10 12
DIM NV [ HOJD | OBEH | FZB /| OBEH | OBEH| FZB DIM NV [ HOJD | OBEH| FZB /| OBEH
M3 5.5 2.4 X DEPO M3 55 2.4 DEPO
M4 7 3.2 X X M4 7 3.2
M5 8 4 X M5 8 4.7
M6 10 5 X X X X M6 10 5.2
M7 11 5.5 X M7 11 6.5
M8 13 6.5 X X X X X M8 13 6.8
M10 17 8 X X X X M10 16 8.4
M12 19 10 X X X X M12 18 10.8 X
M14 22 11 X X X X X M14 21 12.8
M16 24 13 X X X X M16 24 14.8 X
M18 27 15 X X X M18 27 15.8
M20 30 16 X X X X X M20 30 18
M22 32 18 X X X M22 34 194
M24 36 19 X X X X X M24 36 215
M27 41 22 X X X M27 41 23.8
M30 46 24 X X X M30 46 25.6 X
M33 50 26 X M33 50 28.7
M36 55 29 X X X M36 55 31 X
M39 60 31 X
M42 65 34 X X
M45 70 36 X
M48 75 38 X
FORP. SAMTLIGA OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !
500 ST M3-
200 ST M6-
100 ST M10-
50 ST M16-
25 ST M24-
10 ST M30-
5ST M39-

BESTALLNINGSEXEMPEL:
BESTALLNINGSEXEMPEL:
BESTALLNINGSEXEMPEL:
BESTALLNINGSEXEMPEL:
BESTALLNINGSEXEMPEL:
BESTALLNINGSEXEMPEL:
BESTALLNINGSEXEMPEL:
BESTALLNINGSEXEMPEL:
BESTALLNINGSEXEMPEL:

SWEBOLT AB

13016100 = M6M M10 8 OBEH DIN 934
73017100 = M6M M10 8 FZB/DEPO DIN 934
13020100 = M6M M10 12 OBEH DIN 934
13022100 = VM6M M10 OBEH DIN 934
13023100 = VM6M M10 FZB DIN 934
13013100 = M6M M10 OBEH DIN 934
13018100 = M6M M10 OBEH ISO 4032
73019100 = M6M M10 10 FZB/DEPO ISO 4032
13021100 = M6M M10 12 OBEH ISO 4032

TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82

3:2




ARTIKELLISTA
2013-2014
LASMUTTER LM6M/LM6MH/LM6MH
DIN 985/DIN 982/DIN 6924

KVALITET 8-10

FZB
LM6M DIN 985 LM6MH DIN 982 LM6MH DIN 6924
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM | Nv | Hejd | FzB | 10 DIM | NV | Hejd | FzB | 120 || DIM | Nv [ Hejd | FzB | Fzv
M2 | 45 | 25 | x | FzB FZB
M25| 5 | 38 | X
M26| 5 | 3.8
M3 | 55 | 4 X M3 | 55 | 4
M4 7 5 X M4 | 7 6 M4 | 7 6 X
M5 8 5 X M5 | 8 | 6.3 M5 | 8 | 68| X
M6 | 10 6 X X M6 | 10 | 8 M6 | 10 | 8 X
M7 | 11 | 75 | X M7 | 11 | 85 M7 | 12 | o
M8 | 13 8 X X M8 | 13 | 95 | X M8 | 13 | 95 | X X
M10 | 17 | 10 | X X M10 | 17 | 115| X M10 | 16 | 11.9| X X
M12 | 19 | 12 | X X M12 | 19 | 14 | X M12 | 18 | 149 | X X
M14 | 22 | 14 | X X M14 | 22 | 16 | X M14 | 21 | 17 | X X
M16 | 24 | 16 | X X M16| 24 | 18 | x | x || M16| 24 | 191 | X X
M18 | 27 | 185| X X M8 | 27 | 20 | x | x || m18| 27 | 206
M20 | 30 | 20 | X X M20| 30 | 22 | x | x || M20| 30 | 228| X X
M22 | 32 | 22 | X X M22 | 32 | 25 | X M22 | 32 | 245
M24 | 36 | 24 | X X M24 | 36 | 28 M24 | 36 | 271 | X X
M27 | 41 | 27 | X X M27 | 41 | 30 M27 | 41 | 31
M30 | 46 | 30 | X X M30 | 46 | 35 M30 | 46 | 32.6
M33 | 50 | 33 | X X M33 | 50 | 355
M36 | 55 | 36 | X X M36 | 55 | 38.9
M39 | 60 | 39 | X
M4a2 | 65 | 42 | X OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !
M45 | 70 | 45
Mag | 75 | 48 | X
FORP. SAMTLIGA BESTALLNINGSEXEMPEL:
500 ST M2- 13100120 - LM6M M12 FZB DIN 985
200 ST M3- 13101120 - LM6M M12 10 FZB DIN 985
100 ST M10- 13103120 - LM6MH M12 FZB DIN 982
50 ST M16- 13104120 - LM6MH M12 10 FZB DIN 982
25 ST M24- 13108120 - LM6MH M12 FZB DIN 6924
10 ST M30-

SWEBOLT AB
TEL 08 - 555 975 00 FAX 08 - 583 581 82
3:3



MELMETALLISK LASMUTTER HLM6M

ARTIKELLISTA
2013-2014

DIN 980V/DIN 6925

FZB - FZV
HLM6M DIN 980V HLM6M DIN 6925
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST

DIM NV Hojd FZB FZV (10 FZB DIM NV Hojd FZB | DEPO

M4 7 4 X DEPO M4 7 4.2

M5 8 5 X M5 8 51

M6 10 6 X M6 10 6 X X

M7 11 7 M7 11 7

M8 13 8 X M8 13 8 X X
M10 17 10 X X X M10 16 10 X X
M12 19 12 X X X M12 18 12 X X
M14 22 14 X X M14 21 14 X X
M16 24 16 X X X M16 24 16 X X
M18 27 18 X X M18 27 18

M20 30 20 X X M20 30 20 X X
M22 32 22 X X M22 34 22

M24 36 24 X X M24 36 24 X X
mM27 41 27 X M27 41 27 X
M30 46 24 X M30 46 30 X X
M33 50 33 X M33 50 33

M36 55 36 X M36 55 36

FORP. SAMTLIGA OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFAGAN !
200 ST M4-
100 ST M10-

50 ST M16-

25 ST M24-

10 ST M30-

OBS! HOJDMATT KAN VARIERA NAGOT MELLAN OLIKA TILLVERKARE.

BESTALLNINGSEXEMPEL:

13121100 - HLM6M M10 FZB DIN 980V
13122100 - HLM6M M10 FZV DIN 6925
13118100 - HLM6M M10 FZB DIN 6925
73118100 - HLM6M M10 DEPO DIN 6925
13126100 - HLM6M M12 -10 FZB DIN 980V

TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82

SWEBOLT AB

3:4




ARTIKELLISTA
2013-2014
LAG MUTTER ML6M
DIN 936 - DIN 936 VANSTER - DIN 439B - ISO 4035
OBEH - FZB - FzZV

—

L

ML6M DIN 936 ML6M DIN 4398
C:A PRIS/100ST VANST | VANST C.A PRIS/100 ST
DIM NV [ Hojd | OBEH FZB FZV | OBEH | FZB DIM NV [ Hojd |OBEH| FZB | FzV
M6 10 | 3.2 X M2 4 1.2 X X
M8 13 5 X X X X X M2.5 5 1.6 X X
M10 17 6 X X X X X M2.6 5 1.6 X
M12 19 7 X X X X X M3 55 | 1.8 X X
M14 22 8 X X X X X M4 7 2.2 X X
M16 24 8 X X X X X M5 8 2.7 X X
M18 27 9 X X X X M6 10 | 3.2 X X
M20 30 9 X X X X X M8 13 4 X X
M22 32 10 X X X X M10 17 5 X X
M24 36 10 X X X X X M12 19 6 X X X
M27 41 12 X X X X X M14 22 7 X X
M30 46 12 X X X X X M16 24 8 X X X
M33 50 14 X X X M18 27 9 X X
M36 55 14 X X X M20 30 10 X X X
M39 60 16 X M22 32 11 X X
M42 65 16 X M24 36 12 X X X
M45 70 18 X M27 41 |1135] X X X
M48 75 18 X M30 46 15 X X X
M52 80 20 X M33 50 (165 X X
M36 55 18 X X
KRYSSMARKERADE ARTIKLAR MOT FORFRAGAN !
ML6M I1SO 4035
FORP. SAMTLIGA C.A PRIS/100 ST
500 ST M2- DIM NV [ Hojd | FZB
200 ST M5- M10 16 5 X
100 ST M12- M12 18 6 X
50 ST M20-
25 ST M30-
BESTALLNINGSEXEMPEL:
13065100 - ML6M M10 OBEH DIN 936
13066100 - ML6M M10 FZB DIN 936
13067100 - ML6M M10 FZV DIN 936
13085100 - ML6M M10 OBEH DIN 439B
13086100 - ML6M M10 FZB DIN 439B
13070100 - VML6M M10 OBEH DIN 936 VANSTER
13071100 - VML6M M10 FZB DIN 936 VANSTER
13088100 - ML6M M10 FZB I1SO 4035
SWEBOLT AB

TEL 08-555 97500 FAX 08-583 581 82
3:5



ARTIKELLISTA
2013-2014
. MUTTER FINGANGA FM6M
DIN 934 - ISO 4032
KVALITET 8-10 OBEH-FZB

DIN 934 ISO 4032
C:A PRIS/100ST C:A PRIS/100 ST
KVALITET 8 10 KVALITET 8 10
DIM NV | Hojd | OBEH | FZB | OBEH| FZB DIM NV | Hojd [ OBEH| FZB | OBEH

M4x0.5 7 | 32 M4x0.5 7 | 3.2

M5x0.5 8 4 M5x0.5 8 4

M6x0.75 10 | 5 X X M6x0.75 | 10 | 5

M8x0.75 10 | 5 X X M8x1 13 | 5.2

M8x1 13 | 65 X X M10x1 16 | 8.4

M10x1 17 | 8 X X X M10x1.25 | 16 | 8.4

M10x1.25 | 17 | 8 X X X M12x1 18 | 10.8

M12x1 19 | 10 X X M12x1.25 | 18 | 10.8

M12x1.25 [ 19 | 10 X X M12x1.5 | 18 | 10.8

M12x1.5 19 | 10 X X M14x1.25 | 21 | 12.8

M14x1.25 | 22 | 11 X X M14x1.5 | 21 | 12.8

M14x1.5 22 | 11 X X M16x1 24 | 14.8

M16x1 24 | 13 X M16x1.5 | 24 | 14.8

M16x1.5 24 | 13 X X X M18x1.5 | 27 | 15.8

M18x1.5 27 | 15 X X X M20x1.5 | 30 | 18

M20x1 30 | 16 X M20x2 30 | 18

M20x1.5 30 | 16 X X X M22x15 | 34 | 19.4

M20x2 30 | 16 X X M22x2 34 | 19.4

M22x1.5 32 | 18 X X X M24x1.5 | 36 | 215

M22x2 32 | 18 X M24x2 36 | 215

M24x1.5 36 | 19 X X M27x1.5 | 41 | 23.8

M24x2 36 | 19 X X M27x2 41 | 23.8

M27x1.5 41 | 22 X M30x1.5 | 46 | 25.6

M27x2 41 | 22 X X M30x2 46 | 25.6

M30x1.5 46 | 24 X M33x1.5 | 50 | 38.7

M30x2 46 | 24 X X M33x2 50 | 38.7

M33x1.5 50 | 26 X M36x1.5 | 55 | 31

M33x2 50 | 26 X M36x2 55 | 31

M36x1.5 55 | 29 X M36x3 55 | 31

M36x2 55 | 29 X M39x2 60 | 32

M36x3 55 | 29 X M39x3 60 | 32

M39x2 60 | 31 X M42x1.5

M39x3 60 | 31 X M42x2

M42x1.5 65 | 34 X M42x3

M42x2 65 | 34 X M45x2

M42x3 65 | 34 X M45x3

M45x2 70 | 36 X M48x2

M45x3 70 | 36 X M56x4

M48x2 75 | 38 X M60x4

M48x3 75 | 38 X

M52x3 80 | 42 X FORP. SAMTLIGA

M56x3 85 | 45 X 200 ST M-

M56x4 85 | 45 X 100 ST M10-

M60x4 90 | 48 X 50 ST M22-
25 ST M27-

BESTALLNINGSEXEMPEL: 130301010 - FM6M M10x1.0 OBEH 10 ST M33-

BESTALLNINGSEXEMPEL: 130311010 - FM6M M10x1.0 FZB
BESTALLNINGSEXEMPEL: 130341010 - FM6M M10x1.0 -10 OBEH
OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

SWEBOLT AB

37 TEL 08 - 555 975 00 FAX 08 - 583 581 82



ARTIKELLISTA

2013-2014
FINGANGAD LAG MUTTER FML6M DIN 936/439B
Il FINGANGAD LASMUTTER FLM6M DIN 985 -
KVALITET 8-10
) OBEH - FZB
FML6M DIN 936 FML6M DIN 439B FLM6M DIN 985
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM NV Hojd | OBEH | FZB NV Hojd FZB NV Hojd FzB |10 FZB
M4x0.5 7 7 2.2 7 5
M5x0.5 8 3 8| 2.7 8 5
M6x0.75 10 4 10 3.2 10 6
M8x1 13 5 X 13 4 X 13 8 X
M10x1 17 6 X 17 5 X 171 10 X X
M10x1.25 17 6 X 17 5 X 171 10 X
M12x1 19 7 19 6 X 191 12 X
M12x1.25 19 7 X 19 6 X 19| 12 X
M12x1.5 19 7 X 19 6 X 191 12 X
M14x1.25 22 8 X 22 7 22 14
M14x1.5 22 8 X X 22 7 22 14 X X
M16x1.5 24 8 X X 24 8 24 16 X
M18x1.5 27 9 X X 27 9 27 18 X
M20x1.5 30 9 X X 30( 10 30 20 X
M20x2 30 9 X X 30| 10 30| 20
M22x1.5 32 10 32( 11 X 32 22 X
M22x2 32 10 X 32 11 321 22
M24x1.5 36 10 X X 36( 12 36 24 X X
M24x2 36 10 X X 36| 24 X
M27x1.5 41 12 41| 27
M27x2 41 12 X 41| 27 X
M30x1.5 46 12 X X 46| 15 46| 30 X
M30x2 46 12 X X 46| 30 X
M33x1.5 50 14 50( 33
M33x2 50 14 X 50| 33 X
M36x1.5 55 14 55 36 X
M36x2 55 14 X X 55| 36
M36x3 55 14 55 36 X
M39x2 60 16 60 39
M39x3 60 16 60 39
M42x1.5 65 16 65 42
M42x2 65 16 65 42
M42x3 65 16 X 65 42 X
FORP. SAMTLIGA OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !
200 ST M4-
100 ST M14- BESTALLNINGSXEXEMPEL:
50 ST M24- 130751415 - FML6M M14X1.5 OBEH DIN 936
25 ST M30- 130761415 - FML6M M14X1.5 FZB DIN 936

131021415 - FLM6M M14X1.5 FZB DIN 985
131071415 - FLM6M M14X1.5 -10 FZB DIN 985

SWEBOLT AB

TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82
3:8




i
L
T

FLANSMUTTER M6MF DIN 6923
FLANSMUTTER RAFFLAD M6MFT
FLANSLASMUTTER LM6MF DIN 6927 '

ARTIKELLISTA

2013-2014

[[

A

3:9

TEL 08 - 55597500 FAX 08 - 583 581 82

MBMFT
M6MF DIN 6923 RAFFLAD LM6MF DIN 6927
C:A PRIS/100 ST PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
Flans | 8 10 8 Flans| 8 | 10
pM | NV | Hejd | diam | FzB | FzB NV | Fze || Nv | Hejd | diam | FzB | FzB

M4 | 7 5 10.2 X 7 | X

M5 | 8 5 18 | X 8 | x 8 | 55 |118| x

M6 | 10 | 6 14.2 X 10 | x 10 | 73 |142] x

Mg | 13 | 8 179 | X X 13 | X 13 | 94 | 179 X

M0 | 15 | 10 218 | X X 15 | X 15 114 | 218| X

Mi2 | 18 | 12 26 X X 18 | X 18 [138| 26 | X

Mi4 | 21 | 14 | 209 | X X 21 X

M6 | 24 | 16 345 | X X 24 | x || 24 |183|345]| x

mM20 | 30 | 20 | 428 | x X 30 | x || 30 |224]428] x

FORP FZE  FZB FZB FZB  FZB |
200 ST Md- Ma- M4- Md- M4
100 ST MIO-__ MI0- M10- MI10-__MI10-

50 ST MI6- M6 M16- M6 MIi6-

25 ST M20-___M20- M20- M20-__M20-

KRONMUTTER MKM DIN 935

FINGANGAD FMKM DIN 935
MKM DIN 935 FMKM DIN 935
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST

DIM_| NV | Hojd 6 6 8 = DIM__| OBEH | FZB

M4 | 7 5 | oBEH | FzB | FzB MB8x1

M5 | 8 6 M10x1.25

M6 | 10 | 75 X M12x1.5

M8 | 13 | 95 X X FRANM12  |M14x1.5

M0 | 17 | 12 MED HALS  |M16x1.5

mMi2 | 19 | 15 X M18x2

Mi4 | 22 | 16 M20X1.5 X

M6 | 24 | 19 X X M20x2

M20 | 30 | 22 X — M22x2

M24 | 36 | 27 X | |m2ax2

M27 | 41 | 30 == M27x2

M30 | 46 | 33 X X ‘ M30x1.5

M33 | 50 | 35 M30x2

M36 55 38 X X BESTALLNINGSEXEMPEL: 13241100 - M6MF M10 8 FZB

M39 60 40 BESTALLNINGSEXEMPEL: 13242120 - M6MF M12 10 FZB

M42 65 46 X BESTALLNINGSEXEMPEL: 13296120 - M6MFT M12 FZB

M45 70 48 X BESTALLNINGSEXEMPEL: 13245080 - LM6MF M8 FZB

M52 80 52 BESTALLNINGSEXEMPEL: 13130200 - MKM M20 6 OBEH

BESTALLNINGSEXEMPEL: 13136200 - MKM M20 8 FZB
OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

FORP OBEH __FZB__ FZB OBEH _FZB
200 ST MA-__ M4 M4 Ms-__ Mg
100 ST MIO-___MI0-__MIo- MI10-__MI10-

50 ST M6 Mi6-__ MI6- M6 MIi6-

25 ST M2 M24-__ N2a- M24-__M24-

SWEBOLT AB



ARTIKELLISTA
2013-2014
4-KANTMUTTER ML4M DIN 562 - M4M DIN 557
HATTMUTTER MHM DIN 1587

OBEH - FZB
ML4M DIN 562 M4M DIN 557 MHM DIN 1587
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM NV [ Hojd |OBEH| FZB DIM NV [ Hojd [OBEH| FZB DIM NV [ Hojd [OBEH| FZB
M3 5.5 1.8 X M3 M3 55 6 X
M4 7 2.2 X M4 7 3.2 X M4 7 8 X
M5 8 2.7 X M5 5 4 X M5 8 10 X
M6 10 3.2 X M6 10 5 X M6 10 12 X
M8 13 4 X M8 13 6.5 X M8 13 15 X
M10 17 5 M10 17 8 X X M10 17 18 X
M12 M12 19 10 M12 19 22 X X
M14 M14 22 11 M14 22 25 X
M16 M16 24 13 X M16 24 28 X X
M20 M20 30 16 M20 30 34 X
M24 M24 M24 36 42 X
M27 M27 M27 41 45
FORP OBEH FZB OBEH FZB OBEH FZB
1000 ST M4-
200 ST M6- M6- M3-
100 ST M10-
50 ST M16-
VINGMUTTER MVM DIN 315
VINGMUTTER AM-TYP
OBEH - FZB
MVM DIN 315 VM-A
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM NV | Hojd |OBEH| FzZB DIM NV | Hojd |OBEH| FzZB
M3 20 10 X
M4 20 10 X M4 20 10 X
M5 25 12 X M5 22 11 X
M6 32 16 X M6 27 13 X
M8 40 20 X M8 30 15 X
M10 50 25 X M10 36 18 X
BESTALLNINGSEXEMPEL: M12 64 32 X M12 48 24 X
13203100 - VM-A M10 FZB M14 70 34 X M14
13201100 - MVM M10 FZB M16 72 36 X M16 X
13226100 - ML4M M10 FZB M20 90 45 X M20
13221100 - M4M M10 FZB M24 [ 112 56 M24
13171100 - MHM M10 FZB
FORP OBEH FZB OBEH FZB
500 ST M4- M3-
200 ST M6- M8-
100 ST M8- M10-
50 ST M12- M16-
20 ST M16-

OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

SWEBOLT AB
TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82
3:10



ARTIKELLISTA

2013-2014
SVETSMUTTER 4-K SVM4M DIN 928
SVETSMUTTER 6-K SVM6M DIN 929

SVM4M DIN 928 SVM6M DIN 929
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM NV Hojd OBEH DIM NV Hojd OBEH
M3 M3 7.5 3 X
M4 7 3.5 M4 9 3.5 X
M5 9 4.2 X M5 10 4 X
M6 10 5 X M6 11 5 X
M8 14 6.5 X M8 14 6.5 X
M10 17 8 X M10 17 8 X
M12 19 9.5 X M12 19 10 X
M14 22 11 X
M16 24 13 X
FORP. SAMTLIGA
500 ST M3-
200 ST M6-
100 ST M10-
ISLAGSMUTTER
OBEH - FZB
C:A PRIS/100 ST

DIM HOJD | Flansdia. OBEH FZB

M4 8 15.3 X

MS 8.2 17 X X

M6 9 19 X

M8 11.3 22 X

M10 12.2 25 X

M12 X

FORP. OBEH FZB

200 ST M4-

100 ST M8-

OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

BESTALLNINGSEXEMPEL:

13215100 - SVM4M M10 OBEH DIN 928
13216100 - SYM6M M10 OBEH DIN 929
13521100 - ISLAGSMUTTER M10 FZB

SWEBOLT AB
TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82
3:11



ARTIKELLISTA
2013-2014

SKARVMUTTER SEXKANT FYRKANT

OBEH - FZB - FzZV

(
I I | I
6-KANT SKARVMUTTER M6MH RUND SKARVMUTTER MRMH 4-KANT SKARVMUTTER M4MH
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM [ NV | H6jd | oBEH| FZB | FzV DIM | Y dia.| H6jd [OBEH| FZB | FzV DIM [4-kant| H6jd | OBEH | FZB | FzV
M6 | 10 | 25 X M6 | @10 25 X M6 | 10 | 25
M6 | 10 | 40 X M6 | @10 | 40 X M6 | 10 | 40
M8 | 13 | 25 X M8 | @11 | 25 X M8 | 13 | 25
M8 | 13 | 30 X M8 | 11| 30 X M8 | 13 | 30
M8 | 13 | 50 X M8 | @11 | 50 X M8 | 13 | 50
M10(| 17 | 40 X M10 | @13 | 40 X M10( 16 | 40
M10| 17 | 50 X X X M10 | @13 | 50 X M10| 16 | 50
M12( 19 | 50 X X X M12 | @15 | 50 X M12( 18 | 50
M16| 24 | 50 X X X M16 50 X M16| 24 | 50
M20| 30 | 50 X X X M20 50 X M20| 30 | 50
M24| 36 | 50 X X X M24 50 X M24| 36 | 50
M30| 46 | 50 X
FORP. SAMTLIGA BESTALLNINGSEXEMPEL: 13230120 - M6MH M12x50 FZB
100 ST M6- BESTALLNINGSEXEMPEL: 1323110040 - M6MH M10x40 FZB
50 ST M10- BESTALLNINGSEXEMPEL: 13232160 - M6MH M16x50 FZV
25 ST M16-
10 ST M24-
SKARVMUTTER
DIN 6334 - 6330B - 6331
8-10 OBEH - FZB
(
M6MH DIN 6334 M6MH DIN 6330B M6MHF DIN 6331
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM| NV | H6jd| 8 |8FzB| 10 DIM| NV [Hoéjd| 8 [8FzB| 10 DIM| NV [Hoéd| 8 [8FzBl 10
M8 | 13 | 24 M6 | 10 9 M8 | 13 | 12
M10(| 17 | 30 M8 | 13 | 12 X M10| 17 | 15
M12| 19 | 36 M10| 17 | 15 X M12| 19 | 18 X
M14 | 22 | 42 M12( 19 | 18 X M14 | 22 | 21 X
M16| 24 | 48 M16| 24 | 24 X M16| 24 | 24 X
M18 | 27 | 54 M18 | 27 | 27 M18 | 27 | 27 X
M20| 30 | 60 M20| 30 | 30 X M20| 30 | 30 X
M22 | 32 | 66 M22( 32 | 33 X M22( 32 | 33
M24| 36 | 72 M24| 36 | 36 X M24| 36 | 36 X
M27( 41 | 81 M27 | 41 | 40.5 M30| 46 | 45
M30| 46 | 90 M30| 46 | 45 M33| 50 |49.5
M33| 50 | 99 M33| 50 | 49.5 M36| 55 | 54
M36| 55 | 108 M36| 55 | 54 X M42| 65 | 63
M48| 75 | 72
ORVIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !
FORP. SAMTLIGA
100 ST M6- BESTALLNINGSEXEMPEL: 1323216024 - M6MH M16x24 DIN 6330B
50 ST M10- BESTALLNINGSEXEMPEL: 13234240 - M6MHF M24 -10 DIN 6331
25 ST M16-
10 ST M24-

SWEBOLT AB

TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82

3:12




ARTIKELLISTA

2013-2014
PALMUTTER
PM DIN 7967
OBEH - FZB - FZV
PM DIN 7967
C:A PRIS/100 ST
DIM [ NV | Héjd | OBEH | FZB FzV
M8 | 13 3,5 X X X
M10 | 17 4 X X X
M12 | 19 4,5 X X X
M14 | 22 5 X X X
M16 | 24 5 X X X
M20 | 30 6 X X X
M24 | 36 7 X X X
M27 | 41 7 X X X
M30 | 46 8 X X X
M33 X X X
M36 | 55 9 X X X
M39 X X X
FORP OBEH _ FzB FzVv
1000 ST M6-
500 ST M14-
250 ST M20-
100 ST M24-

BESTALLNINGSEXEMPEL: 13251120 - PM M12 FZB

OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82

SWEBOLT AB

3:16



ARTIKELLISTA

2013-2014
SEXKANTMUTTER U6M OBEH - FZB - FZV
SEXKANTMUTTER FU6M OBEH - FZB
LASMUTTER LU6M FZB
LASMUTTER FLU6M FZB
LAG MUTTER UL6M OBEH - FZB

C:A PRIS/100 ST
LUBM [FLUEM
oI NV UBM/UNC FUBMIUNF |~ [ ng | ULEMIUNC
(mm) | (wm) [OBEH] FzB | Fzv |OBEH] FzB | FzB | FzB |OBEH] FzB
Nr4-40 X
316" | 95 | 38 X
1/4" 11.1 7/16 X X X X X
5/16" 12.7 1/2 X X X X
3/8" 14.3 9/16 X X X X X X
7/16" 17.5 X X X X
1/2" 19 3/4 X X X X X X
o16" | 222 | s X X X X
5/8" 23.8 15/16 X X X X X X
3/4" 28.6 11/8 X X X X X X
7/8" 33.3 15/16 X X X X X X X
1" 38.1 11/2 X X X X X X
11/8" 42.9 11/16
11/4" 47.6 17/8 X X X X
13/8" 524 21/16
11/2" 57.2 21/4 X X X X X
1 3/4" 66.7 25/8 X
2" 76.2 3 X X X
21/4" 85.7 33/8
212 | 952 | 33/4
2 3/4" 104.8 41/8
3" 114.3 41/2

OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

FORP. OBEH FZB FZv | OBEH FZB FZB FZB | OBEH FZB
200 ST 3/16"- 3/16"-  1/4"- 1/4"- 1/4"- 1/4"
100 ST 3/8"- 3/8"- 3/8"- 3/8"- 3/8"- 3/8"-
50 ST 5/8"- 5/8"- 5/8"- 5/8"- 5/8"- 5/8"- 5/8"
25 ST 11/4"- 1"- 7/8"- 1"- 1"-
5ST 11/2"

BESTALLNINGSEXEMPEL:
13051127 - U6M 1/2"UNC FZB
13052127 - U6M 1/2"UNC FzV
13056127 - FU6M 1/2"UNF FZB
13105127 - LU6M 1/2"UNC FZB

SWEBOLT AB

TEL 08 - 555 975 00 FAX 08 - 583 581 82
3:31



ARTIKELLISTA
2013-2014

LASMUTTER LM6M DIN 985

LAG MUTTER ML6MDIN 439B
ROSTFRI A2 - SYRAFAST A4

SEXKANTMUTTER M6M DIN 934

N

1

M6M DIN 934 LM6M DIN 985 ML6M DIN 439B
NV [ Hejd [ A2 [A4-80] Nv | Hejd | A2 [A4-80] Nv [ Hejd [ A2 | Az
DIM C:A PRIS/100 ST
M2 4 1.6 X X
M2.5 4.5 1.8 X X
M3 55 2.4 X X 55 4 X X 55 1.8 X X
M4 7 3.2 X X 7 5 X X 7 2.2 X X
M5 8 4 X X 8 5 X X 8 2.7 X X
M6 10 5 X X 10 6 X X 10 3.2 X X
M8 13 6.5 X X 13 8 X X 13 4 X X
M10 17 8 X X 17 10 X X 17 5 X X
M12 19 10 X X 19 12 X X 19 6 X X
M14 22 11 X X 22 14 X X 22 7 X X
M16 24 13 X X 24 16 X X 24 9 X X
M18 27 15 X X 27 18.5 X X 27 9 X X
M20 30 16 X X 30 20 X X 30 10 X X
M22 32 18 X X 32 22 X X 34 11 X X
M24 36 19 X X 36 24 X X 36 12 X X
M27 41 22 X X 41 27 X X 41 13.5 X X
M30 46 24 X X 46 30 X X 46 15 X X
M33 50 26 X X 50 33 X X 50 16.5
M36 55 29 X X 55 36 X X 55 18 X
M39 60 31 X X
M42 65 34 X X X 65 21
M48 75 38 X X 75 24
KRYSSMARKERADE ARTIKLAR MOT FORFRAGAN !
FORP. A2  A4-80 DIN 934 A2+FZB / A4+FZB
200 ST M3- M3- DIM NV Hojd | A2FZB | A4FZB
100 ST M10- M6- M6 10 5 X X
50 ST M12- M12- M8 13 6.5 X X
25 ST M20- M20- M10 17 8 X X
10 ST M27- M27- M12 19 10 X X
1ST M42- M42- M16 24 13 X X
M20 30 16 X X
1ISO 4032 A2 | A4 DIN 985 A2+FZB / A4+FZB
DIM NV | Hojd A2 A4 |BESTALLNINGSEXEMPEL DIM NV [ Hojd | A2FZB | A4FZB
M8 13 6,8 X X 23010080 - M6M M8 A2 M6 10 6 X X
M10 16 8.4 X X [23011080 - M6M M8 A4-80 M8 13 8 X X
M12 18 10.8 X X (23100120 - LM6M M12 A2 M10 17 10 X X
M16 27 14.8 X X 23101120 - LM6M M12 A4-80 M12 19 12 X X
M20 30 18 X X M16 24 16 X X
M20 27 18.5 X X

TEL 08 - 555 975 00 FAX 08 - 583 581 82

SWEBOLT AB

3:40




ARTIKELLISTA

2013-2014
HATTMUTTER MHM DIN 1587

SVETSMUTTER 6-KANT DIN 929
ROSTFRI A2 - SYRAFAST A4

MHM DIN 1587 SVM6M DIN 929
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST

DIM NV Hojd A2 A4 NV Hojd A2 A4
M3 5.5 5 X X 7.5 3 X
M4 7 8 X X 9 3.5 X X
M5 8 10 X X 10 4 X X
M6 10 12 X X 11 5 X X
M8 13 15 X X 14 6.5 X X
M10 16/17 18 X X 17 8 X X
M12 18/19 22 X X 19 10 X
M14 21/22 25 X
M16 24 28 X X 24 13
M20 30 34 X
M24 36 42 X
M27 41 45
M30 46 50

FORP A2 A4 A2 A4
200 ST M4- M3-
100 ST M3- M3- M8- M8-

50 ST M12- M12-

25 ST M16- M16-

10 ST M20- M20-

VINGMUTTER AMERIKANSK TYP A2 - A4

3:41

BESTALLNINGSEXEMPEL:
23170100 - MHM M10 A2
23171100 - MHM M10 A4
23216100 - SVM6M M10 A2
23217100 - SVM6M M10 A4

SWEBOLT AB

23200100 - VM-A M10 A2
23201100 - VM-A M10 A4
23121100 - HLM6M M10 A4

TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82

VM-A
C:A PRIS/100 ST

DIM NV Hojd A2 A4

M3 18 8.8 X X

M4 18.5 8.8 X X

M5 22 10.5 X X

M6 27 12.9 X X

M8 30 14.8 X X
M10 36 17.3 X X
M12 47.5 27.5 X X
M16 65 30.8 X X
M20 66.5 31.2 X X

KRYSSMARKERADE ARTIKLAR MOT FORFRAGAN !
OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

FORP. A2 A4
100 ST M3- M3-

50 ST M10- M10-

25 ST M16- M16-




ARTIKELLISTA
2013-2014

HELMETALLISK LASMUTTER DIN 980

ROSTFRI A2 - SYRAFAST A4

HLM6M DIN 980
C:A PRIS/100 ST
DIM NV Hojd A2 A4
M3 5.5 3.7
M4 7 4.2 X X
M5 8 51 X X
M6 10 6 X X
M8 13 8 X X
M10 17 10 X X
M12 19 12 X X
M14 22 14
M16 24 16 X X
M18 27 18
M20 30 20 X X
M24 36 24
FORP A2 A4
200 ST M3- M3-
100 ST M12- M12-
50 ST M14- M14-
10 ST M24-  M24-
KRONMUTTER DIN 935
MKM DIN 935
C:A PRIS/100 ST
DIM NV Hojd A2 A4
M5 8 6,0
M6 10 7.5 X X
M8 13 9.5 X X
M10 16 12 X X
M12 18 15 X X
M14 21 16 X X
M16 24 19 X X
M18 27 21 X X
M20 30 22 X X
M22 34 26
M24 36 27 X X
M27 41 30 X X
M30 46 33 X X
FORP A2 A4
200 ST M3- M3-
100 ST M12- M12-
50 ST M14- M14-
10 ST M24-  M24-

BESTALLNINGSEXEMPEL: 23120100 - HLM6M M10 A2
BESTALLNINGSEXEMPEL: 23121120 - HLM6M M12 A4
BESTALLNINGSEXEMPEL: 23130160 - MKM M16 A2
BESTALLNINGSEXEMPEL: 23131200 - MKM M20 A4

SWEBOLT AB
TEL 08 - 555 975 00 FAX 08 - 583 581 82

3:42



ARTIKELLISTA
2013-2014

ROSTFRI A2 - SYRAFAST A4

FINGANGAD SEXKANTMUTTER DIN 934
- LAG FINGANGAD SEXKANTMUTTER DIN 439B

FM6M DIN 934 FML6M DIN 439B
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM NV Hojd A2 A4 A2 A4
M6x0.75 10 2.09 X
M8x0.5 13 6.5
M8x1 13 6.5 X X
M10x1 17 8 X X
M10x1.25 17 8 X X X
M12x1 19 10 X X
M12x1.25 19 10 X X X
M12x1.5 19 10 X X X
M14x1.5 22 11 X X X
M16x1.5 24 13 X X X
M18x1.5 27 15 X X X
M20x1.5 30 16 X X X
M20x2 30 16 X X
M22x1.5 32 18 X X
M24x1.5 36 19 X X
M24x2 36 19 X X
M27x1.5 41 22 X X
M27x2 41 22 X X
M30x1.5 46 24 X X
M30x2 46 24 X X
M36x1.5 55 29 X X
M39x1.5 60 31 X X
FORP A2 A4 A2 A4
200 ST M8- M8- M8-
100 ST M12- M12- M12-
50 ST M18- M18- M18-
25 ST M22- M22- M22-
10 ST M36- M36- M36-

BESTALLNINGSEXEMPEL: 230301010 - FM6M M10x1 A2
BESTALLNINGSEXEMPEL: 230312420 - FM6M M24x2 A4
BESTALLNINGSEXEMPEL: 230861615 - FML6M M16x1,5 A4

SWEBOLT AB

TEL 08-555 975 00 FAX 08-583 581 82
3:43




(: ARTIKELLISTA
2013-2014
SEXKANTMUTTER U6M A2 - A4

U6M-UNC ANSI B18.2

DIM NV Hojd A2 Ad
1/4" 111 5.6 X
5/16" | 12.7 6.7 X
3/8" 143 8.3 X
7/16" | 175 9.5

1/2" 19 111 X
5/8" 23.8 13.9 X
3/4" 28.6 16.3 X
7/8" 33.3 19.1 X

1" 38.1 21.8 X

NYLONLASMUTTER LU6M A2 - A4

_ . LUG6M-UNC ~DIN 985
DIM NV Hojd A2 A4
1/4" 11 6 X
5/16" 13 7 X
3/8" 14 8 X
7/16" 17 10 X
1/2" 19 11 X
5/8" 24 16 X
3/4" 27 18 X
7/8" 32 22 X
1" 36 24 X
FORP. A2 A4
100 ST 1/4 - 5/16
50 ST 3/8 - 5/8
25 ST 3/4-7/8
10 ST 1"

BESTALLNINGSEXEMPEL: 23051190 - U6M 3/4 UNC A4
BESTALLNINGSEXEMPEL: 23051190 - U6M 3/4 UNC A4

SWEBOLT AB
TEL 08 - 555 975 00 FAX 08 - 583 581 82
3:49



ARTIKELLISTA
2013-2014
FLANSMUTTER DIN 6923

ROSTFRI A2 - SYRAFAST A4

M6MFE DIN 6923
C:A PRIS/100 ST

DIM NV DIAM | Hojd A2 A4

M4 7 10.2 5 X

MS 8 11.8 5 X

M6 10 14.2 6 X

M8 13 17.9 8 X

M10 15 21.8 10 X

M12 18 26 12 X
FORP A2 A4
200 ST M5- M5-
100 ST M6- M6-

TANDAD FLANSMUTTER ~DIN 6923

MG6MFT ~DIN 6923
C:A PRIS/100 ST

DIM NV DIAM | Hojd A2 A4

M4 7 10.2 5 X

MS 8 11.8 5 X

M6 10 14.2 6 X

M8 13 17.9 8 X X

M10 15 21.8 10 X X

M12 18 26 12 X
FORP A2 A4
200 ST M3- M3-
100 ST M12-  M12-

50 ST M14-  M14-

10 ST M24-  M24-

BESTALLNINGSEXEMPEL: 23240100 - M6MF M10 A2
BESTALLNINGSEXEMPEL: 23241120 - M6MF M12 A4
BESTALLNINGSEXEMPEL: 23295080 - M6MFT M8 A2
BESTALLNINGSEXEMPEL: 23296100 - M6MFT M10 A4

SWEBOLT AB
TEL 08 - 555 97500 FAX 08 - 583 581 82

3:50



3:51

ARTIKELLISTA

2013-2014

SEXKANTMUTTER M6M MASSING DIN 934
HATTMUTTER MHM MASSING DIN 1587

M6M DIN 934 MHM DIN 1587
C:A PRIS/100 ST C:A PRIS/100 ST
DIM NV_ | Hoéjd | OBEH [ FORN || NV | Ho6jd | OBEH [ FORN
M2 4 1.6 X
M3 5.5 2.4 X X 35 6 X
M4 7 3.2 X X 7 8 X X
M5 8 4 X X 8 10 X X
M6 10 5 X X 10 12 X X
M8 13 6.5 X X 13 15 X X
M10 17 8 X X 16/17 | 18 X X
M12 19 10 X X 18/19 | 22 X X
M14 22 11 21/22 | 25
M16 24 13 X X 24 28 X X
M20 30 16 X X 30 34 X X
M24 36 19 X 36 42
FORP. OBEH__FORN OBEH _FORN
200 ST M3- M3- M3-  M3-
100 ST M10-  M10- M8-  M8-
50 ST M16-  M16- M12-  Mi2-
VINGMUTTER MVM DIN 315 MASSING
MVM DIN 315
C:A PRIS/100 ST
DIM NV_[ Héjd [ OBEH | FORN
M4 20 10 X X
M5 25 12 X X
M6 32 16 X X
M8 40 20 X X
M10 50 25 X X
M12 64 32 X X
M16 72 36 X
FORP OBEH _FORN
100 ST M3-
50 ST M12-

OVRIGA DIMENSIONER MOT FORFRAGAN !

BESTALLNINGSEXEMPEL:

33010080 - M6M M8 MASSING

33011080 - M6M M8 MASSING FORNICKLAD
33170160 - MHM M16 MASSING

33171160 - MHM M16 MASSING FORNICKLAD
33200100 - MVM M10 MASSING

SWEBOLT AB

TEL 08 - 555 975 00 FAX 08 - 583 581 82




	PRISLISTA BILDER Sid03
	PRISLISTA INNEHÅLLSFÖRTECKNING-03
	3-001 M6M DIN 934-ISO 4032 8
	Blad1

	3-002 M6M DIN 934-10
	Blad1

	3-003 LM6M DIN 985 FZB
	Blad1

	3-004 HLM6M DIN 980V
	Blad1

	3-005 ML6M DIN 936
	Blad1

	3-007 FM6M DIN 934
	Blad1

	3-008 FML6M DIN 936
	Blad1

	3-009 M6MF DIN 6923
	Blad1

	3-010 MHM DIN 1587
	Blad1

	3-011 SVM6M DIN 928-929
	Blad1

	3-012 M6MH SKARVM
	Blad1

	3-016 PALMUTTER
	Blad1

	3-031 U6M-FU6M
	Blad1

	3-040 M6M DIN 934 A2-A4
	Blad1

	3-041 MHM DIN 1587 A2-A4
	Blad1

	3-042 MKM DIN 935 A2-A4
	Blad1

	3-043 FM6M A2-A4
	Blad1

	3-049 U6M DIN 934 A2-A4
	Blad1

	3-050 M6MF DIN 6923 A2-A4
	Blad1

	3-051 M6M DIN 934 MÄSS
	Blad1


